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Comité permanent de la citoyenneté et de l'immigration

Le jeudi 25 novembre 2004

● (0920)

[Traduction]

Le président (L'hon. Andrew Telegdi (Kitchener—Waterloo,
Lib.)): La séance du Comité permanent de la citoyenneté et de
l'immigration est ouverte.

Monsieur Roger Clavet, aviez-vous une motion?

[Français]

M. Roger Clavet (Louis-Hébert, BQ): Oui. Je propose que le
Comité permanent de la citoyenneté et de l'immigration adopte une
motion de félicitations à l'égard de Benjamin Dolan pour la qualité
de son rapport, la pertinence de la synthèse, l'à-propos de son
contenu et la justesse des différents points de vue exprimés.

[Traduction]

Le président: Merci beaucoup.

Est-ce que Ben fera un discours?

M. Benjamin Dolin (attaché de recherche auprès du comité):
Je préférerais m'abstenir.

Le président: Merci.

Je crois que c'est très pertinent et je vous remercie infiniment.

Des commentaires? Monsieur Siksay.

M. Bill Siksay (Burnaby—Douglas, NPD): Monsieur le
président, j'aimerais aussi offrir mes félicitations à Ben. Dans ce
compte rendu, je crois que les questions que nous avons soulevées
ont été prises en considération. Je pense que c'est un document très
utile et j'apprécie vraiment le travail qui a été accompli. Merci
beaucoup.

Le président: Bien.

Y a-t-il quelqu'un d'autre?

L'hon. Hedy Fry (Vancouver-Centre, Lib.): Je joins mes
propres félicitations . Vous pouvez mettre cela sur votre C.V.

Le président: Permettez-moi de préciser qu'il a dû rassembler de
l'information associée aux projets de loi C-63, C-16 et C-18. Nous
sommes certainement très chanceux. Il semble que notre comité
puisse s'appuyer sur une assise très solide.

Nous vous remercions donc chaleureusement, Ben. Félicitations,
et ne rougissez pas.

M. Benjamin Dolin: C'est trop tard.

Le président: Ces marques de reconnaissance sont très méritées.

Je crois que cela met fin à notre séance publique.

Une voix:[Note de la rédaction : Inaudible]

Le président:C'est juste.

Permettez-moi de mettre la question aux voix.

M. David Tilson (Dufferin—Caledon, PCC): Quelle est la
motion?

Le président: Nous félicitons notre analyste principal pour
l'excellent travail qu'il a accompli en produisant ce rapport.

J'invite ceux qui sont en faveur de la motion à le signifier.

(La motion est adoptée)

Le président: C'est unanime.

Félicitations.

M. Benjamin Dolin: Merci beaucoup.

Le président: La séance publique est terminée. Nous allons
passer à huis clos et examiner le rapport.

[La séance se poursuit à huis clos]
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